

阳城县愚公文化广场成为阳城市民休闲健身好去处

中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展项目-阳城县愚公文化广场自 2023 年建设以来，逐渐成为阳城市民休闲健身、举办各种公益活动的重要场所。

本项目建设内容主要有入口文化地雕卷轴、环形遮阳棚、环形影壁、文化驿站、防火瞭望台、绿化、亮化等，概算总投资约 1960.77 万元，其中使用中央专项彩票公益金支持资金 1000 万元。本项目的实施“以人为本”，将县城中心城区公众利益、长远发展放在首要位置，有效地改善人居环境，使人民群众能够感受到自然的魅力、文化的底蕴，进一步推动了自然生态、人文历史和谐共生，受益人数达 5 万人以上。在文化传承方面，充分展示愚公故里、大爱文化、红色文化内涵和历史文化价值，在“全国文明县城”创建中，加强了基本文化服务建设，让“阳城，读书人的家”深入人心。本项目的建设全面提升了阳城县文化软实力，进一步加强了阳城县文化、文物资源的保护传承，擦亮了“公园山城”名片，有效地提升了阳城县的整体形象和品位，提升了城乡居民的生活质量，丰富了文化属性，打造出具有新时代红色基础的文化型市民广场。

阳城县园林绿化服务中心

2024 年 5 月 13 日



以下为愚公广场建设以来部分活动现场剪影

1、2024年阳城县退役军人春季招聘会在愚公广场开展，下图为招聘会现场



2、2023 年全国老年人太极拳健身大联动阳城活动现场



3、健康阳城志愿服务“地方传统太极拳”公益培训现场

